28,04,06г.

1) Посчитано, что имелось  4624538 кл/мл, так как было 5 мл, то, соответственно получилось всего 23 122690 кл. Так как концентрация измерялась только в двух эппендорфах из трех, соответственно в каждом из них клеток было в три раза меньше.
      N = 23 122690 кл / 3 *2= 15,415 *106 кл..
2) Зная, что в средней клетке содержится 6*10-12 гр. ДНК, можем посчитать сколько всего ДНК содержится в сумме во всех клетках. 

      15,415 *106  млн * 6*10-12 гр = 92,49 * 10-6гр

3) Средний коэффициент экстинкции для ДНК равен 11 400 моль-1 см -1, что соответствует поглощению 11 400 опт. ед. 1М раствора ДНК в кювете шириной 1см.

4) По полученным данным исследуемый раствор ДНК поглощает 0,609 опт. ед./мл., при ширине кюветы 1 см. 

5) Разведение: ДНК + 200мкл воды ----------( 20мкл + 980мкл воды =1000мкл, разведение в 50 раз от исходного раствора.
6)  Тогда, если учесть разведение, то исследуемый раствор имел концентрацию 34,5 опт.ед./мл.
7) Если поглощение 11 400 опт. ед. соответствует 1М раствора ДНК, то концентрация                                  исследуемого образца равна 3,02 мМ.

      С= (1М * 34,5 опт. ед)/ 11 400 опт. ед = 3,02 мМ     
8) Концентрация раствора ДНК 10,6 мМ соответствует 1022,8 мгр*л-1
     С’= 3,02 мМ* л-1  * 338 гр*М-1 = 1022,8 мгр*л-1, где 338 гр*М-1 это средняя молярная масса ДНК.

9) В ходе исследования было получено 200мкл 3,02 мМ раствора ДНК, получаем количество, выделенной ДНК равной 204,5 мкгр.
     m = (1022,8 мгр*л-1 * 0,2 * 10-3 л)/1000 = 204,5 мкгр 

10) Найдем выход ДНК.

           204,5 мкгр / 92,49 мкгр * 100% = 221,11%.

11) Если считать, что вместе с ДНК выделили и РНК, то нужно произвести следующий расчет:

a) в средней клетке содержится 30*10-12 гр. РНК, минимальное содержание РНК 10*10-12 гр., максимальное - 50*10-12 гр. 

b) Тогда найдем выход для ДНК, с учетом, что вместе с ней была выделена РНК:

· При минимальном содержании РНК и среднем содержании ДНК: 

221,11% /16 * 6 = 82,9%

· При среднем содержании РНК и среднем содержании ДНК: 

221,11% /36 * 6 = 36,85%

· При максимальном содержании РНК и среднем содержании ДНК: 

221,11% /56 * 6 = 23,69%.
